
  

 

 

POZIV NA KONFERENCIJU 

„ŽENE IZ RURALNIH PODRUČJA - EKONOMSKI POTENCIJAL U USPONU” 

 

Poštovana/i, 

Pozivamo Vas da prisustvujete Konferenciji „ŽENE IZ RURALNIH PODRUČJA - EKONOMSKI POTENCIJAL 

U USPONU” i na taj način podržite inicijative projekta „Digitalne i preduzetničke veštine za žene iz 

ruralnih područja“ - DESWRA u okviru Projekta "Klјučni koraci ka rodnoj ravnopravnosti". Projekat 

DESWRA realizuje Udruženje Jednake mogućnosti uz podršku Agencije za rodnu ravnopravnost 

Ujedinjenih nacija – UN WOMEN, a finansira ga Evropska unija, u saradnji sa Koordinacionim telom za 

rodnu ravnopravnosti Republike Srbije i Ministarstvom za evropske integracije Republike Srbije. Projekat 

DESWRA se realizuje kroz šest održanih obuka za digitalno preduzetništvo za žene iz ruralnih područja u 

opštinama Knić, Ljubovija,  Majdanpek, Kuršumlija, Paraćin i Ivanjica i predstojeću jednodnevnu 

Konferenciju pod nazivom „ŽENE IZ RURALNIH PODRUČJA - EKONOMSKI POTENCIJAL U USPONU”. 

Konferencija će se održati u Hotelu Crowne Plaza 10. maja sa početkom u 10 časova. Dnevni red 

Konferencije dostavlјamo Vam u prilogu.  

Konferencija ima za cilј, da uz učešće predstavnika kreatora politika iz republičkih i lokalnih vlasti, 

eksperata i donosilaca odluka iz lokalnih zajednica, privatnog sektora i OCD koje se bave 

unapređivanjem položaja žena, pokrene inicijative i širenje informacija o rezultatima osnaživanja žena iz 

ruralnih područja za ulazak u eru digitalizacije i informacionog društva. Sagledavanje njihovih potencijala 

i u digitalnom prostoru, osposoblјavanje za digitalno preduzetništvo, kao i motivisanje i povezivanje 

učesnika iz javnog i privatnog sektora i civilnog društva neophodno je kako bi udružili snage i proširili 

slične inicijative. 

Nadamo se da ćete se odazvati našem pozivu. Molimo  Vas da nam Vaše učešće potvrdite ovde. 

S poštovanjem  

Prof. dr Nataša Gospić 

Predsednica Udruženja Jednake mogućnosti 

  

https://forms.gle/XoQoCSSdjfKuW7oW7

